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  رياضي  سٕال ايتذاَي درص:
 

 غثخ 8 ساػت ضزٔع ايتذاٌ:
 دقيقّ  99  يذت ايتذاٌ:

        5/09/94 يتذاٌ:تاريخ ا

 ( 0غفذّ )                                           4 تؼذاد غفذّ:   َٓى پايّ:

 تارو ضــــــزح ســـؤال رديف

 درستي ٔ يا َادرستي ْز گشارِ را يطخع كُيذ. 0
 ؽ              انف( يتًى يتًى ْز يجًٕػّ تزاتز خٕد آٌ يجًٕػّ است. ظ 
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 خاب كُيذ.تي يُاسة را اَ گشيُّ 3
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  فػم يك: يجًٕػّ 

 ي سيز را تّ غٕرت ًَاد )ػلائى( رياضي ًَايص دْيذ. يجًٕػّ 4
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  جًغ ًَزِ 
   تا ػذد ًَزِ تجذيذَظز:   تا ػذد ًَزِ ٔرقّ:          

   تا دزٔف    تا دزٔف 
  تاريخ    َاو دتيز ٔ ايضاء  تاريخ      َاو دتيز ٔ ايضاء   



 

 تارو غفذّ دٔو -ادايّ سؤالات رديف

5 
 ػلاقّ دارَذ. َفز تّ ْز دٔ رضتّ 09َفز تّ تسكتثال ػلاقّ دارَذ ٔ  28ٔ  َفز تّ فٕتثال 35 َفزي 69در يك جًغ 

 ػلاقّ دارَذ ٔ َّ تّ تسكتثال؟انف( چُذ َفز َّ تّ فٕتثال 
 
 

 فٕتثال ػلاقّ دارَذ؟ ب( چُذ َفز فقط تّ
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6 
 تاضذ؟ اي يي گز چّ يجًٕػّ در ضكم يقاتم َاديّ سايّ سدِ تياٌ
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7 
mاگز  {x | x , x }    1 5 ،A { , , } 2 3 4 ،B { , , , } 1 12: 

A)انف( داغم  B ) (A B)  .را تا اػضا َطاٌ دْيذ 
 

 

n(P(Aداغم ب(  B)) .را تياتيذ 
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8 
 ػضٕي دارد؟ 8ي  سيز يجًٕػّ ػضٕي چُذ 09ي  يك يجًٕػّ
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  فػم دٔو: اػذاد دقيقي 

0/يتؼارفي دٔ ػذد  ًَاد كسز 9 16  ٔ/0  يك ػذد اغى )گُگ( تياتيذ.ْا يك ػذد گٕيا ٔ  را تُٕيسيذ ٔ تيٍ آٌ 6
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 داغم ػثارت يقاتم را تّ دست آٔريذ. 09

     5 3 5 2 3 
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Dاگز  00 {x | x ,x }   3  ٔF {x ,x }    تاضُذ: 3
 را رٔي يذٕر َطاٌ دْيذ. D  ٔ Fْاي  انف( يجًٕػّ

 
 

D ب( F  تّ غٕرت تاسِ تُٕيسيذ.را 
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  جًغ ًَزِ                                                                                  
 

 تارو سٕوغفذّ  -ادايّ سؤالات رديف

  فػم سٕو: استذلال، اثثات در ُْذسّ 



 DEFيتز تاضـُذ ٔ يذـيط يثهـث     اَتيس ABC ،5 ،6 ،8يتطاتُٓذ. اگز طٕل اضلاع يثهث  ABC  ٔDEFدٔ يثهث  02
 يتز تاضذ: ساَتي 57تزاتز 

 را تياتيذ. DEFانف( طٕل اضلاع 
 

 
 

 ْاي ايٍ دٔ يثهث را تُٕيسيذ. ب( َسثت يسادت
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 تاضذ. ثاتت كُيذ ْز َقطّ رٔي ػًٕد يُػف يك پارِ خط اس دٔ سز آٌ پارِ خط تّ يك فاغهّ يي 03
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 را تياتيذ. X , Yيتطاتُٓذ يقذار  ABC  ٔADEهث در ضكم سيز دٔ يث
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05 
ADيتطاتُٓذ اگز  ABCD  ٔAEFDدر ضكم سيز يستطيم  10  ٔDC 25  تاضذ يقذارAE  ِچُذ است؟ )تا را

 دم(
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  جًغ ًَزِ                                                                                                           «                                    يٕفق تاضيذ» 
 



 

 تارو چٓاروغفذّ  -ادايّ سؤالات رديف

  تٕاٌ ٔ ريطّ: چٓاروفػم  

06 
 .تّ غٕرت يك ػذد تٕاَذار تُٕيسيذداغم ػثارت يقاتم را 
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 يؼادنّ تٕاَي يقاتم را دم كُيذ.
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Aاگز  08   754 10  ٔB /0 تاضُذ داغم  0009
A

B
 را تّ غٕرت ًَاد ػهًي تُٕيسيذ. 
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09 
 داغم ػثارت يقاتم را تياتيذ.

  45 10 20  )انف 5
 
 
 

   3 34 8 4  )ب 8
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 سٕال تطٕيقي:

 پذيز تاضذ: تخص Aي  تز ػذد اغهي يجًٕػّ Aي اػضاي  ػجية است. اگز ًّْ Aاي يثم  يجًٕػّ
 ػضٕي يثال تشَيذ. 3ي ػجية  انف( يك يجًٕػّ

 
 ٍ يجًٕػّ دذاكثز چُذ ػضٕ دارد؟ي ػجية تاضُذ اي در يك يجًٕػّ 69ٔ  59ب( اگز 
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